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11 Isaia din vechime a fost un martor credincios al lui Iehova Dumnezeu. Asemenea lui, martorii lui Iehova din zilele noastre stau aliniați în spatele legământului lui Iehova cu Cristos Isus. Ei proclamă tuturor națiunilor că acest legământ dă singurul titlu asupra domniei asupra lumii noi veșnice a dreptății. Cei 2.520 de ani de dominație a pământului de către regatele Națiunilor s-au încheiat în 1914 și nici unul dintre conducătorii umani ai pământului începând de atunci nu a moștenit titlul de domnie prin legământul pentru Regat, dar Cristos Isus deține titlul. De aceea, martorii lui Iehova de astăzi declară că acum este timpul potrivit pentru toată omenirea, atât conducătorii politici, religioși, cât și oamenii de rând, să îl recunoască pe Cristos Isus ca Moștenitorul de drept și Regele noii lumi drepte. Deoarece numărul lor este atât de mic și ei sunt atât de umili în ochii Creștinătății, proclamarea de către martorii lui Iehova a regatului legământului lui Iehova cu Regele său uns pare ca apele lente și blânde ale Siloiei. Dar, cu toate acestea, adevărurile astfel proclamate potolesc setea noastră spirituală. Ele îi animă pe toți cei care jură loialitate Ierusalimului ceresc, Sionul, care este organizația capitală a suveranității universale a lui Iehova.
 
12 Martorii lui Iehova, prin consacrarea lor lui Dumnezeu și urmând pașii Regelui Său domnitor, sunt frații lui Cristos. Toți religioșii creștinătății, în special clerul catolic și protestant, pretind, de asemenea, că sunt înrudiți cu Cristos ca frați ai lui. Prin pretenția lor, ei mărturisesc a fi israeliți spirituali. Dar „acest popor” al Creștinătății vine cu bucurie la „apele spirituale ale Siloei” și bea din astfel de adevăruri ale Regatului și se bucură de legământul împlinit pentru Regat? Acționează ei în obediență la invitația lui Dumnezeu prin martorii Lui: „Bucurați-vă, națiuni, cu poporul Său”? – Romani 15:10, Rotherham.
 
13 Nu; nu după felul în care au tratat numărul mic de martori ai lui Iehova și mesajul lor din 1914! Ei au refuzat cu determinare Regatul. Ei s-au combinat în opoziție față de activitățile educaționale ale martorilor lui Iehova în rândul oamenilor și i-au persecutat pe aceștia. Acţionând astfel, ei arată mai presus de orice negare prin ei înșiși că „se bucură de Rețin şi de fiul lui Remalia”. Adică, ei se bucură de conspirația internațională a conducătorilor și guvernanților împotriva legământului regatului lui Iehova cu Cristos Isus. Ei se bucură de conducători, guvernanți și lideri care, ca și Rețin și Pecah, nu sunt în legământul regatului lui Dumnezeu și nu se închină lui Iehova ca Dumnezeu. În schimb, astfel de conducători se opun împreună împlinirii legământului și luptă împotriva
 







11 Ce se compară astăzi cu apele slabe, line ale Siloei?

12 Cine sunt astăzi frații lui Cristos? Și cine, de asemenea, pretinde să fie?

13 Ce dovedește că acești pretendenți refuză ”apele spirituale ale Siloei” și se bucură, în schimb, în Rețin și Pecah, fiul lui Remalia?


numărului mic de martori ai lui Iehova care acordă loialitate numai Moștenitorului acelui legământ. Oamenii de rând se alătură, fie activ, fie moral, eforturilor religioase de a reduce la tăcere sau de a anula mesajul pe care acești martori îl proclamă și de a-i elimina sau de a-i lua prizonieri în lagăre de concentrare, închisori, prin boicoturi și legi care îi privează de închinarea liberă. Înregistrarea a ceea ce acești oponenți și persecutori au făcut începând cu și după anul 1914 d.Cr. stă ca o mărturie împotriva lor și îi condamnă pe deplin. — Vezi ”Bucurați-vă, națiuni”, paginile 32-62.
 
14 O asemenea bucurie întemeiată pe motive greșite a „acestui popor” al Creștinătății de astăzi nu va rămâne nepedepsită de marele Autor al legământului Regatului. Trebuie fie să alegem și să ne bucurăm de Regat, fie să fim distruși. Cum asemenea oameni pretinși ai lui Dumnezeu nu se bucură de Regat și de mesajul acestuia, asemenea „apelor line ale Siloei”, tocmai de aceea Dumnezeu va aduce asupra lor oștile distructive ale organizației mondiale ale lui Satan, așa cum sunt ilustrate de „regele Asiriei și întreaga sa glorie”. Există mai multe părți care alcătuiesc organizația lui Satan. Atotputernicul Dumnezeu le va manevra astfel încât să se lupte una împotriva celeilalte pentru a distruge, începând mai întâi cu elementele comerciale și politice împotriva elementului religios. Asiria, în zilele lui Ahaz, Pecah  și Rețin, era un imperiu în expansiune. Este folosit în Biblie ca simbol sau ilustrație a lumii Diavolului, Satan Diavolul fiind el însuși ilustrat de puternicul rege al Asiriei. Imperiul asirian se întindea atunci de-a lungul râului Eufrat, acel râu lat și noroios, lung de 1.780 de mile, care în fiecare an se revarsă peste malurile sale. Oștirile militare agresive, cu gândire totalitare, ale Asiriei, care au invadat țara, sunt, așadar, bine comparate cu apele revărsate ale Eufratului, când Isaia 8:7, 8 spune: „Iată că Domnul va aduce împotriva [acestui popor] apele puternice și mari ale Eufratului [care nu curg lin ca apele slabe ale Siloei, ci care] vor ieși din albiile lor, se vor revărsa peste malurile lui și, năvălind tot înainte, vor pătrunde în Iuda, pe care o vor inunda, ajungând până la gât. Dar aripile întinse ale Domnului vor acoperi întinderea țării tale de la un capăt la altul; căci „Dumnezeu este cu noi”.” - Moffatt
 
15 Să nu creadă Creștinătatea că va putea scăpa de acest puternic potop de distrugere în bătălia de la Armaghedon. Ea nu va scăpa mai mult decât a făcut-o regatul lui Israel și regatul Siriei în zilele împăraților asirieni Salmanasar și Sargon. Certitudinea că va fi inundată este întărită de faptul că Iehova a prezis în mod repetat prin profet distrugerea care vine. De asemenea, el l-a pus pe profet să dea un semn în avans despre venirea sa.
 







14 Cum vor fi pedepsiți acești oameni care se bucură într-o manieră atât de greșită? Și cum a fost acest lucru ilustrat?

15 De ce nu ar trebui creștinătatea să creadă că va evita acest potop? 
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